



ШШЖ

Выходит с сентября 2012 года

№ 2 (34) Октябрь 2016 г.

МБОУ Средняя общеобразовательная школа № 1 г.Оханска

От А до Я, к любым открытиям путь начинается с тебя.

Да будет славен труд учителя, спасибо Вам, учителя!

*Мы на уроках,
может быть
нечасто,*

*Вас радуем
поднятием
руки,*

*Но в этот день
немало слов
прекрасных*

*Вам высказать
хотят ученики.*

*Ваш опыт,
знания,
щедрость и
участие*

*Оставят в
душах наших добрый след.*

*Слагается учительское
счастье из наших
ученических побед.*

*И пусть года вперед
летят, не надо
возраста бояться,*

*Пусть в стаже вашем -
...надцать, но в сердце вашем -
только 18!*





В начале октября отмечается праздник - *День учителя*. В этот день хочется поздравить всех учителей и пожелать всего самого наилучшего в нелёгком труде. Быть учителем очень ответственно, потому что мы, ученики, получаем от учителей знания, которыми пользуемся в дальнейшем. Каждый учитель хочет, чтобы его ученики добились успеха во всём. А для этого нужно всем долго и упорно учиться и учить. А это под силу только терпеливым. Мы уважаем вас, учителя, за терпение и любовь к нам. Вы добрые, хорошие и умные люди. Вы делитесь с нами своими знаниями, относитесь к нам с добротой и пониманием, заботитесь о нас, делаете уроки интересными, справедливо оцениваете наши знания. Мы хотим поблагодарить вас за всё и сказать огромное спасибо за то, что вы делаете для нас.

Учащиеся 8 «а» класса

Любимые наши, Учителя!

Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником! Желаем вам крепкого здоровья. Успехов в вашей работе, счастья в жизни и, конечно же, очень много терпения. Ведь в вашей работе оно так необходимо.

Каждый проведённый вами урок – это маленькая жизнь, всегда интересная и познавательная, которая проходит на одном дыхании.

Пусть солнце светит в вашей жизни, и пусть в ней не бывает вечеров.

Пусть здоровье ваше с каждым днём все крепнет, а в сердце главенствует любовь! Будьте счастливы, дорогие наши Учителя!

Дарите свои знания детям, а они в ответ пусть дарят вам уважение и добро!



Учащиеся 11 «а» класса

Мы благодарны вам, учителя!

В ваших руках наше будущее, ведь именно вы закладываете в каждом из нас фундамент знаний. От всей души желаем вам здоровья и долгих лет жизни. Низкий поклон вам за ваше трудолюбие, терпение и поддержку.

Спасибо за ваш тяжёлый бескорыстный труд. За ваше терпение и понимание. За то, что помогаете нам в трудную минуту, поддерживаете. Спасибо Вам за те знания, которые вы в нас вложили.

Каждый из Вас отдаёт нам частичку своего сердца, вы относитесь к нам, как к своим детям!

Учащиеся 8 «б» класса



Учитель - это...

размышляют учащиеся школы

- наставник, который учит нас не только предметам, но и жизни.
- человек очень терпеливый и мудрый, всему научит, всё вытерпит.
- человек умный, понимающий, отзывчивый, но строгий.
- человек, который готовит нас к предстоящей жизни.
- справочник информации, передающий тебе свои накопленные знания и следящий за тобой во время урока.
- друг, собеседник, наставник, советчик.
- ответственный человек, любящий свое дело и детей, оценивающий по достоинству знания ученика, открытый и понимающий.
- человек, который помогает открыть дверь в большой мир.
- источник знаний.

Учитель! Верный спутник детства.



Шуточная притча об Учителе

Когда родился новый учитель, к его колыбели спустились три феи. И сказала первая фея:

- Ты будешь вечно молод, потому что рядом с тобой всегда будут дети.

Вторая фея произнесла:

- Ты будешь, красив мыслями и душой, потому что нет более благородного призвания, чем дарить свое сердце детям.

Третья фея предрекла:

- Ты будешь, бессмертен, потому что ты продолжишь свою жизнь в своих учениках.

Но тут к колыбели спустилась четвертая фея, злая, и мрачным голосом проверещала:

- Но ты вечно будешь проверять тетради, рабочий день твой будет 8 часов до обеда и 8 часов после, все мысли твои будут в школе и только о школе, и никогда ты не успокоишься. Так что выбирай, пока не поздно!

Учитель сказал:

- Поздно, эта фея всегда является слишком поздно, и те учителя, которые решили связать свою жизнь со школой, с детьми, никогда не изменят этой прекрасной профессии.



День самоуправления



В честь Дня учителя с согласия администрации школы мы решили устроить педагогам настоящий праздник! Школьное самоуправление сработало активно, как никогда. Совет старшеклассников организовал поздравление, которое приятно удивило всех входящих утром в школу учителей. Ну, а кто же останется равнодушным после бального танца и троекратного «ПОЗДРАВЛЯЕМ!»?! А потом были поздравления, стихи, концертные номера.

Вот уже несколько лет подряд в школе существует традиция – в День учителя наши старшеклассники примеряют на себя роль учителей и организуют день самоуправления. Ребята к этому дню тщательно: выбрали директора, встретились с учителями и разработали конспекты уроков. Многие волновались. Некоторые были уверенно спокойны. Проходя во время уроков по коридорам школы, учителя, прислушивались и с удивлением отмечали, что старшеклассники с уроками справляются! Тихо в классах!

Ну, а пока шли учебные занятия, всех педагогов тоже пригласили в класс вспомнить свои школьные годы – побыть в роли учеников! Проводив учеников, мы собрались, чтобы обсудить свои уроки: что получилось, что - нет. Подведем итоги этого дня: ученики довольны, учителя счастливы, значит все прошло на славу.



Ох, нелегкая это работа

На собственном примере я убедилась в сложности учительского дела. Оно требует огромной ответственности, внимания к предмету и умения общаться с детьми.

Я вела уроки русского языка и литературы у учеников 6-х классов. В начале урока ребята, конечно, стеснялись, скромно отвечали на вопросы. Но под конец занятия в классе установилась дружеская атмосфера. Ощущался настоящий процесс мыслительной деятельности. Я действительно видела, как дети стараются показать свои знания, интересуются материалом, а также хотят получить положительные оценки. Заметив стремление детей к знаниям, я поняла, ради чего работают учителя, что, несмотря на всю сложность профессии, учитель - очень интересная и значимая специальность в жизни общества.



Юля Хорошавина



У нашей школьной газеты «ШИК» юбилей - 5 лет назад вышел ее первый номер! И всё это время с ней сотрудничают самые талантливые дети нашей школы. Наша газета отличается красочностью, яркими фотографиями и разнообразными материалами. Её можно по праву назвать летописью школьной жизни. «ШИК» – совместный творческий проект учащихся и учителей. В пятый раз поздравляя педагогов нашей школы с профессиональным праздником, желая им всего самого-самого, мы хотим особые слова сказать учителям, которые все это время были с нами:



Соколовой Наталье Геннадьевне

Учитель! Это слово происходит от слова «учить». В нашей школе работают очень хорошие учителя. Я их всех люблю, но хочу рассказать о своей первой учительнице.

Восемь лет назад совсем маленькой девочкой я первый раз пришла в школу. Меня встретила моя первая учительница. Она ласково посмотрела на меня, взяла за руку и повела в класс. Научила меня читать и писать. Не всегда все выходило гладко, но её терпение и мое старание приводили к успеху. В



нашем классе двадцать девять человек, а учительница одна. Но она замечает каждого ребенка, глаза у нее такие - «насквозь» видят. Захочет кто-нибудь обмануть, что вчера вечером живот болел, потому и уроки не выучил, и ни за что не обманет. Всю правду скажет. Хоть этот учитель и «ушёл» от нас в 3 классе, но зато она ушла на повышенную должность.

Она недалеко от нас, на втором этаже, в кабинете директора. Да, да... Наш бывший классный руководитель сейчас директор Оханской средней школы... Мы гордимся своим первым учителем! Я люблю свою первую учительницу. На уроках всегда сидела тихо-тихо, слушая и запоминая все, что рассказывает она. А зовут мою первую учительницу *Соколова Наталья Геннадьевна*. Правда, красиво? Я не сразу запомнила, как ее имя, но зато теперь никогда не забуду! Наталья Геннадьевна, мы Вас любим!

Мария Ширинкина



Норцевой Светлане Александровне



Я расскажу о своем любимом учителе *Норцевой Светлане Александровне*. Светлана Александровна – учитель физики, с которым я знакома всего лишь год. Ее уроки я постоянно жду с нетерпением. Многим известно чувство волнения перед тем, как учитель достает журнал и начинает по списку спрашивать домашнее задание, а ты, скрестив пальцы, шепчешь: «Лишь бы не меня», но с учителем физики такого нет. Я всегда знаю, что она меня поддержит понимающим взглядом, своими добрыми глазами. А когда ты сделаешь оговорку в своем ответе, она пытается понять, что ты имел в виду, не признавая твою ошибку, а лишь стараясь

подтолкнуть тебя на верный путь.

С давних пор сложился стереотип, что физика – это очень сложная наука, и она требует упорства. С последним трудно не согласиться, но с таким преподавателем, как Светлана Александровна, всякая трудность нипочем. Она всегда поможет, всегда поймет тебя, хоть и иногда бывает строгой.

Я хочу выразить свою благодарность Светлане Александровне за её труд, за её прекрасное преподавание материала и нестандартный подход к вещам. Вы всегда были и будете моим любимым учителем.

Лена Смышляева



Скляминой Лидии Николаевне



Нашим первым учителем и классным руководителем была **Склямина Лидия Николаевна**. С первого дня, как мы только пришли в школу, она учила нас читать, писать, считать. Она добрый и немного строгий учитель, очень справедливый, ласковый и ранимый человек. Она была не только нашим учителем, но и самым главным помощником, помогала преодолевать страхи, учиться побеждать и проигрывать. На ее уроках всегда было интересно и познавательно, а переменах и после уроков она жила жизнью учеников: нашими заботами, печальями, нашими детскими проблемами. Она всех могла понять. И всем старалась помочь. Благодаря этому замечательному учителю мы теперь обучаемся в 6

классе. В очень многих местах мы побывали с нашим классным руководителем, даже в Москву ездили.

Мы хотим сказать большое спасибо Лидии Николаевне за наши знания и пожелать счастья, здоровья, любви и всего самого наилучшего. Спасибо, Лидия Николаевна!

ученики 6 «А» класса



Ботиной Галине Николаевне



Мы очень любим свою первую учительницу **Галину Николаевну Ботину**. Она - замечательная, добрая, ласковая, красивая, талантливая. Всегда придет на помощь, никогда не откажет, даст совет. Когда мы пришли в первый класс, то многие не умели писать, внимательно слушать, всем нам очень хотелось поиграть. Прошло время, и Галина Николаевна научила нас выразительно читать, аккуратно писать, считать. Вместе с учителем мы многое узнали об окружающем мире, поняли, что нужно беречь природу, охранять и не обижать животных. На классных часах нам рассказывали о том, как важно любить свой дом, свою школу,

уважать учителей, родителей и друг друга. Галина Николаевна дала нам возможность проявить себя в самых разных направлениях: в спорте, в учебе, в труде, в танцах. Организовывала всякие конкурсы, викторины, поэтические вечера, чтобы развивать

нас. Галина Николаевна помогла нам узнать, кто мы на самом деле, объяснила, как нужно себя вести. Она создала из нас дружный, сплоченный коллектив. А сколько поездок мы совершили с ней и не сосчитать, где только не были и что только не видели. Сейчас мы видимся редко, и очень по ней скучаем. Когда мы учились у нее, это были прекрасные четыре года. Она нас хорошо учила и воспитывала. А самое главное она любила нас такими, какие мы есть, хоть мы и часто проказничали. Нам сейчас очень трудно без Вас, Галина Николаевна. Поздравляем Вас с праздником, и пусть ваши первоклассники напоминают Вам о нас!

Учащиеся 5 «а» класса

Варзаносовой Ларисе Юрьевне



Учитель - это одна из самых важных профессий на земле. Учитель для учеников должен быть подобен родителю.

В нашей школе есть самый лучший учитель начальных классов - это **Варзаносова Лариса Юрьевна**. Всему, что мы сейчас знаем, она положила начало. На ее необычных уроках никогда не было скучно. Она не только учила нас грамоте и счету, но и развивала творчески: учила выступать перед публикой, не стесняться выражать свои мысли и эмоции. Всегда радовалась нашим победам, и неизменно всегда была рядом: будь то урок, конференция или концерт. Она сама очень

творческий, артистичный и добрый человек.

Навсегда в моей памяти замечательные праздники, которые устраивала Лариса Юрьевна. В начальной школе нам было с ней легко и радостно не только учиться, но и творить. Когда мы заканчивали четвёртый класс, мне было жаль, что Лариса Юрьевна не может быть нашим классным руководителем до самого окончания школы.

Я считаю, что Лариса Юрьевна была классным учителем и остается им до сих пор, и я очень завидую малышам, с которыми она сейчас работает. Если каждый учитель будет так же любить детей и то, чем он занимается, то мы, конечно же, полюбим учиться.

Удачи вам, исполнения желаний, творческих учеников, дорогая Лариса Юрьевна!

Григорий Поносов



НАШИ КООРДИНАТЫ:

МОУ СОШ № 1 г.Оханска

Наш сайт: <http://kaleydoskop.my1.ru/>

Над выпуском работали: учащиеся 8 «А» класса